

比普通游览价格高两倍，实际学习内容却不多

部分出境游学高价忽悠人

本报7月10日讯(记者 李超)

6日，韩亚航空飞机在美失事，2名中国中学生不幸遇难，她们是赴美参加夏令营的学生。出境游学再次引发关注。记者调查淄博出境游学情况发现，出境游学比单纯旅游价格要贵一倍，而游学内容则参差不齐，有的游学学习内容仅占一半。

暑期是出境游以及出国游学的高峰期，记者从淄博城区一些旅行社了解到，出境游以及出境游学渐成热门，相比前几年人数增长不少。游学比较热门的国家

是美国、英国、加拿大、澳大利亚以及新加坡。

同样的线路和天数，出境游学要比单纯的出境旅游费用高很多，一些热门线路游学比游览甚至高出两倍。

记者从山水国旅了解到，一种为期14天的到美国的夏令营，主要内容是美国东西海岸城市游览和一个游学夏令营，全部费用要三万多元，而如果只是单纯旅游的话，只要一万余元就够了。

而至于价格为何高，旅行社工作人员分析说，首先是学习费

用占去大半，游学不同于旅游，游学需要到当地学校上课，还会寄宿在当地人家一起吃住，再加上在当地的一些交通、餐饮等费用，加起来都会非常高。“在国外，服务费要比国内高很多，还要给小费，这些都推高了出境游学的价格。”该工作人员说。

但是也有从业者表示，出境游学其实花不了那么多钱，出境游学的利润非常高，越是花费高的游学项目，旅行社可获得的利润越高，有的可以甚至能有上万元利润。而正是由于利润可观，一

些旅行社纷纷推出暑期出境夏令营，一些学校也与旅行社合作，推出适宜中小学参加的游学项目。

参加暑期出境游学的学生，现在报名基本上已经结束，记者从旅行社了解到，大部分游学项目都有游览参观的内容，有的甚至占到一半以上，这让游学的质量大打折扣。

记者从旅行社的宣传材料上看到，一个英国14天的游学项目，内容却包含了英国一些博物馆、古城堡的游览，学习的内容只占到一半左右。

●给您提个醒

出境游学 看清行程

山东联亨律师事务所律师李仁君说，报名参加出境游学前，一定看清楚具体行程，一定要与旅行社签订合同并购买保险，遇到纠纷，要依法维护自己的合法权益。

应挑选经验丰富的游学机构，不能只看价格高低如何，关键是具体行程安排是否能达到目标，游学团组织方能否尽可能做好对学生的保障措施等。

学生在参团前应先了解团费的涵盖内容是否包含境外旅游保险，投保的内容应包含：医药补偿，意外身亡，烧伤残疾保障，个人钱财丢失保障，行李延误，旅行变更等。

尽可能少携带现金，代之以信用卡或旅行支票。遇到大的事故并及时报告驻所在国使领馆或与国内有关部门联系寻求营救保护。

本周六相约走进李清照故居赏名泉，品诗词文化

小记者百脉泉之行报名火爆



本报7月10日讯(记者 谭文佳) 本报小记者百脉泉之行周六准时发车。这几天本报小记者的报名电话几近打爆，记者在这里提醒各位家长剩余名额已不多，请抓紧报名。

本周六齐鲁晚报小记者将开赴章丘“八景之首”百脉泉，去欣赏美丽的天下奇观，并继续我们的实践采访之旅。百脉泉位于济南市章丘明水百脉泉公园明水湖西岸龙泉寺院内，在泉城济南的七十二名泉中名列第二，千古第一才女李清照就诞生在这里。百脉泉泉池呈“品”字形，正面题刻“百脉泉”三个大字，两边楹联“空明通地脉，活泼见天机”、“一泓清沁尘无染，万颗珍珠影自圆”、“绿筠雨过色偏好，黄稻风来香细生”等为历代名家

题写。近年百脉泉公园扩建，占地面积不断扩大。为了纪念著名诗人李清照，还修建了李清照雕塑。清照园建筑高雅，楼轩巍巍。楼台亭榭，曲径游廊，依泉架构，环水而建。园内有“吟风榭”、“溪亭”、“感月亭”；有“文轩斋”、“漱玉堂”、“金石苑”、“黄花馆”、“易安楼”、“海棠轩”；还有模拟李清照夫妇生活起居、赋诗作词的卧室“燕寝凝香”。园内1500平方米的水面由漱玉、龙潭、梅花三泉汇合而成。园中匾额、楹联、碑碣、雕塑、图画等大量精湛高超的书法、艺术作品，均出自国内著名书法家和美术大师之手，琳琅满目，美不胜收。

小记者们不仅可以目睹美丽泉水，还可以受到古诗词的



熏陶。亲临李清照故居，感受课本上学不到的有趣历史故事。还在等什么呢？这个暑假想游览风景名胜，提高写作水平的同学，抓紧时间报名参加小记者吧！

报名方式：请将您孩子的姓名、性别、年龄、年级、学校、家长姓名和联系方式，以短信形式发到13287881656或邮箱wenjia88@

126.com。

报名费：200元(赠送全年齐鲁晚报一份)

报名地点：张店人民西路16号(招商银行西邻)二楼齐鲁晚报《今日淄博》编辑部。

咨询电话：0533-2272168

13287881656

“齐鲁晚报”小记者QQ群二群：325567238



“SM淄博淄川城市广场”杯 齐鲁晚报小报童报名啦

活动细则：

- 活动主要面对中小学生，报名时需携带学生证。
- 参加活动者可免费获得30份齐鲁晚报，价值15元，作为启动资金。30份卖完后，营销者自己根据能力购买齐鲁晚报再销售。齐鲁晚报将每天统计每位参赛者营销量，排出营销明星榜。活动结束后，启动资金及活动中的盈利归参赛者所有。卖出份数最多的参赛者将获得“齐鲁晚报营销明星”称号和金银铜奖。
- 每名学生每天必须写出自己的卖报体会和感言传给报社，报社将每天择优登报，活动结束后将评出优秀作文奖。

活动奖励：

- 活动为每位小报童免费发T恤衫和遮阳帽。
- 营销明星奖：活动结束后，根据小报童卖报数量和其它表现，评出齐鲁晚报营销金奖1名，银奖3名，铜奖10名。金奖奖金1000元，银奖奖金500元。铜奖奖励全年齐鲁晚报一份。
- 设立“齐鲁晚报营销明星”若干名，颁发齐鲁晚报荣誉证书。

活动地点：张店区 报名电话：0533-3172726 3172426

报名地址：人民西路16号二楼西报名办公室



○财经资讯

固收排名全线跻身前十
国投瑞银
再推债基新品

本报讯 海通证券金融产品研究中心日前发布最新一期《基金公司固定收益类基金绝对收益排行榜》，国投瑞银基金旗下固定收益类产品业绩今年以来、最近一年以及最近三年的收益排名均位列前10，成为全行业中唯一一家三项排名均跻身前十的基金公司。债基业绩全线飘红的国投瑞银固定收益团队再推新品——国投瑞银岁添利一年期定期开放债基于7月10日至8月9日公开发行，该产品的业绩比较基准定为“一年期银行定期存款利率(税后)+1%”，引入“封闭运作+定期开放”机制，兼顾投资者对流动性和收益率的需求。

海通证券《基金公司固定收益类基金绝对收益排行榜》显示，截至2013年6月28日，国投瑞银旗下固定收益产品今年以来的净值增长率达到4.38%，在同期可比的65家基金公司中排名第9位。

布局确定性成长

富国医疗基金
7月10日起发行

本报讯 一个全球第二大的医疗市场，一股老龄化加速、刚性需求爆发的力量，再加上一个精于选股的团队，或注定这是一只值得期待的基金。

富国基金日前公告，专注于国内医疗市场的富国医疗保健基金于7月10日正式发行，投资者可以通过工商银行等各大银行、券商及富国基金直销平台等渠道进行认购。

在今年一波三折的股票市场，不少行业“折戟沉沙”，而医药板块却强势上涨。事实上，基金对于医药保健行业的青睐由来已久。据wind数据统计，在2008年以来的过去21个季度中，基金有20个季度超配了医疗保健行业。

而即将发行的富国医疗保健基金，投资于股票的比例占基金资产的60%—95%，其中投资于医疗保健行业的股票比例不低于非现金基金资产的80%。